

BESCHLUSSAUSFERTIGUNG

Bestätigung der Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr (Referent: Herr Chase)

Beratungsabfolge

Sitzung	Datum	Beschlussqualität
Stadtrat	02.12.2010	Entscheidung

Antrag:

- Der Kommandant der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt Stadtmitte, Herr Michael Springl, geb. 01.04.1964, Streiterstraße 20, 85049 Ingolstadt und der Stellvertretende Kommandant der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt Stadtmitte, Herr Karl-Heinz Lensing, geb. 01.01.1966, Haunwöhrer Straße 12, 85051 Ingolstadt, werden bestätigt.
- Der Entschädigung des Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt Stadtmitte in Höhe von 155,52 Euro monatlich und der Entschädigung des Stellvertretenden Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt Stadtmitte in Höhe von 77,76 Euro monatlich wird zugestimmt.
 - Zum Stadtbrandrat wird der Kommandant der Freiwilligen Feuerwehr Ingolstadt -Stadtmitte, Herr Michael Springl, zum Stadtbrandinspektor dessen Stellvertreter, Herr Karl-Heinz Lensing, bestimmt.

Beschluss:

Stadtrat vom 02.12.2010

Mit allen Stimmen:

Entsprechend dem Antrag genehmigt.